今日烟台

事 **・ 足**

注福在敲门

王利丽 毛旭松 实习生 本报记者

近段时间,央视黄金时 段热播的电视剧《幸福来敲门》获得很高的收视

率,晚上八点,相当一部分观众将频道牢牢锁定在央视一套,中年观众尤 甚。这部展现上世纪80年代生活的家庭情感剧,精打细作的道具,巧妙构思的剧情,极易

打开中年观众记忆的阀门,触碰他们藏在记忆中那激情燃烧的岁月 该剧发生于上世纪80年代,漂亮前卫的杂技团化妆师江路(蒋雯丽饰)因电话亭一面

与摄影师宋宇生(孙淳饰)一见钟情,经历了家人的横加阻挠,外人的风言风语,最终坎坷 的爱情有了一个圆满的结果。

实力派演员云集, 个个出彩

已过40岁的蒋雯丽看上去 依旧是风韵犹存,从《中国式离 婚》到《金婚》,从《刮痧》到《立 春》,蒋雯丽塑造的一个个荧幕 形象给观众留下深刻印象。这 部戏中,蒋雯丽饰演的江路打 扮前卫、性格开朗,对爱情的执 着让她顶住世人的流言蜚语, 甘愿为爱付出一切。孙淳饰演 的宋宇生痴迷摄影,牵挂儿女, 因为电话亭的机缘巧合,跟江 路相识、相知、相爱,展开了一 场坎坷的爱情故事。

电视剧中的配角也是个个 出彩,在春晚舞台上掐着腰吆 喝"干嘛呢,干嘛呢"的小眼睛

林永健将王文胜这个反面人物 刻画的活灵活现。《家有儿女》 中饰演夏雪的杨紫把青春叛 逆、清纯美丽的宋征演活。电视 剧的剧情并无太大的波澜起 伏,这群一顶一的实力派演员 让故事看上去更为丰满,带着 观众沉浸于上个世纪八十年 代,品味着那代人的悲欢离合。

温情加怀旧 受老中青观众青睐

怀旧加温情似乎成了现在 电视剧成功的必备要素,诚如这 部剧所展现的,有着上世纪八十 年代鲜明特色的喇叭裤、蛤蟆 镜、拨号电话、麦乳精、《一无所 有》、《万水千山总是情》、《冬天 里的一把火》等等属于那个年代 的经典歌曲,足以让中年观众沉 迷其中,跟随剧情回味属于他们 的纯真年代

而笔者作为80后,对麦乳 精、喇叭裤、拨号电话的记忆也 极为深刻,依稀记起曾经无忧 无虑的童年,剧中的宋隽似乎 就是自己儿时童年的影子,姥 姥对宋隽的百般宠爱也是那么 的熟悉。老中青三代人都能从 这部剧中找到自己的影子,那 么多观众对此剧深深着迷也就 不足为怪了。

观众从剧中 品味自己的幸福

家庭剧的温情足足可以让 整天奔波忙碌的人卸下一身浮 躁,着迷于剧情中,跟随着剧情

福往事》、《老大的幸福》、《幸福 像花儿一样》这些电视剧名中 都夹带着"幸福"二字,而导演 们也在用故事诠释着自己理解 的幸福

何为幸福?一千个读者就 一千个哈姆雷特。关于幸福, 剧中女主角蒋雯丽如此诠释: "其实幸福是很难定义,对于我 而言,能过一种简单的生活就 是幸福,一个人懂得知足,就能 感受到幸福。我常常也在思考, 我的幸福感从何而来,后来才 发现,其实坐在家里和老公-起,陪儿子看动画片,我就会感 觉特别的幸福。"男主角孙淳则 认为首先要健康才能幸福,"因 为如果你不健康的话,你对自 己不负责任,对爱你的人也不 负责任,你没法儿感觉幸福。再 个我希望我爱的人和爱我的 人都非常健康,他们身体都非 常好。



3月8日上午11点 国王队VS火箭队 直播:新浪视频直播

休斯顿火箭队依然徘徊在西 部季后赛的边缘,如果他们能够 在明天拿下持续低迷的萨克拉门 托国王队的话,他们将继续对冲 击季后赛保有希望。这场比赛对 火箭队至关重要,因为接下来火 箭还要在之后三场球之内迎战他 们争夺季后赛席位最大的对 一菲尼克斯太阳,中间隔着 一场,对手是马刺。国王本赛季的 战绩只有15胜45负,他们已经基 本上直奔乐透区。



3月9日凌晨3:45 巴塞罗那VS阿森纳 直播:中央电视台体育频道

第一回合,阿森纳依靠范佩西和 阿尔沙文的进球主场2:1逆转巴塞罗 那,阿森纳在晋级道路上占据先机,回 到恐怖主场的诺坎普,巴塞罗那势必 将会全力进攻,阿森纳的后防线能够 承受住梅西领衔的MVP进攻群吗?巴 塞罗那也面临着烦心事,主力中后卫 组合普约尔和皮克无缘出场,全新中 卫组合将面临枪手前锋们的轮番轰 炸。毫无疑问,地球上号称配合最为流 畅完美的两支球队将在诺坎普球场进 行一场激情四射的经典比赛

3月9日凌晨3:45 顿涅茨克矿工VS罗马 直播:风云足球频道

第一回合,罗马主场遭遇12 分钟连丢三球的噩梦,最终2:3 饮恨罗马奥林匹克球场。联赛、 欧冠表现糟糕,主教练拉涅利 暗淡下课,罗马昔日传奇球星 蒙特拉接过罗马教鞭。东欧强 队顿涅茨克矿工似乎专为欧冠 而生,每每参加欧冠赛事总能 掀起波澜,首回合落败的罗马 队没有任何退路,身处绝境的 罗马能够绝处逢生吗?9日凌晨 的比赛将见分晓。

语微报

恋人之间总会说很多无聊话、做 些无聊事,幸福就是有一个人陪你 无聊;难得是你们两个都不觉得无 聊。爱你也爱跟你无聊,是这样的微 小的幸福点缀了千百个寻常日子

张小娴

在以往我报道两会印象里。体育 界20几位委员中,上交提案的人不 多。其实,体育方面的提案可以有很 多,比如:青少年和国民体质严重滑 坡;竞技体育和群众体育极度不平 衡;体育和教育完全脱节;中国足球 问题、全运会、体育大国如何向体育 强国转变等,这些都是全国人民关切 的大问题,迫切需要呼吁解决。

杨明

别急着觉得自己失败,可能只是 你这位战士暂时找错了战场。古斯巴 达社会讨厌算术,认为学算术是想赚 钱,很可耻,如果你很会算术,在那里 就会觉得自己很失败,换现在算术好 就被当优点了。世界很大,成功的定 义有很多种,在找到你的战场之前, 别轻易说自己失败,充其量只是方向 感差一点。

蔡康永

热搜榜

电影: 最强喜事 新少林寺 神奇侠侣 将爱情进行到底 武林外传

电视剧: 回家的诱惑 宫锁心玉 夏家三千金 我是特种兵 幸福来敲门

新歌TOP: 《无法原谅》李佳璐 《当冬夜渐暖》孙燕姿 《会跳舞的文艺青年》李宇春 《修仙缘》陈楚生 《珍爱》rain

畅销书: 《盗墓笔记》 《最后一颗子弹留给我》 《钱多多嫁人记》 《鬼吹灯》 中国远征军》



@清鲁晓报

高品位 大容量 有担当

《齐鲁殿报》是山东省唯一的省级版报,是山东省发行量原大,社会影响力最大的报纸, 自动发行星达到170万余份。

2009-2010中国报刊广告校放价道排行检全国类报类第三名 2009年,在世界版业协会公布的世界自然发行是自强当中,位居第22名,全国第四; 2005年至2010年《齐善晚报》连续入选中声最具价值品牌500万; 高多德·森·专用制台为读者提供干富的混合新闻。

[州、莱阳、龙口、招远、蓬莱五市

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长"品齐鲁 读烟台 看天下"已成为更多烟台人的共识

咨询电话:6610168 13906386106

